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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 1ΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Μονοδρόμηση διαφόρων οδών της 1ης Δημοτικής Κοινότητας στη συνοικία Λειβαδάκι.
Στη Λάρισα σήμερα 17-5-2013 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή  και ώρα 14:00μ.μ., το Συμβούλιο της 1ης 

Δημοτικής  Κοινότητας Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  έδρα  της  2ης  Δημοτικής 
Κοινότητας (στην αίθουσα του Χατζηγιάνειου Πνευματικού Κέντρου), ύστερα από προφορική πρόσκληση 
του Προέδρου αυτής κ. Ξηρομερίτη Βασιλείου.
Διαπιστώθηκε  από  τον  Πρόεδρο  πως  υπήρχε  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  11  μελών, 
παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  επτά  (7),  ήτοι  οι:  1)  Ξηρομερίτης  Βασίλειος  ως  Πρόεδρος,  2)  Ντεούδης 
Αργύρης, 3) Φαϊτάκη Ελισάβετ, 4) Σαξώνη Ευαγγελία, 5) Μαστοροδήμος Ανδρέας, 6) Δαούλας Γεώργιος 
και 7) Ρούστας Κων/νος.
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Νταγιάκας Ιωάννης, 2) Βελησσαρίου Χρυσούλα, 3)Σακελαρίου Κων/νος και 4) 
Σιανίδου Μαρία αν και προσκλήθηκαν νόμιμα .
Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Μονοδρόμηση διαφόρων οδών της 1ης Δημοτικής Κοινότητας στη συνοικία Λειβαδάκι  και αφού έλαβε 
υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την  εισήγηση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  κ.  Ξηρομερίτη  Βασίλειου,  με  την  οποία 

προτείνεται η μονοδρόμηση των οδών Νοταρά, Σταγών και Ηλώνης μέχρι την οδό Υπέρειας στη 
συνοικία  Λειβαδάκι.  Οι  ανωτέρω  οδοί  είναι  παράλληλοι  μεταξύ  τους  και  η  κυκλοφορία 
οχημάτων στους  συγκεκριμένους  δρόμους είναι  μεγάλη και  λόγω της  στενότητας  τους,  δύο 
οχήματα είναι αδύνατο να χωρέσουν και οι διαπληκτισμοί μεταξύ των οδηγών είναι καθημερινό 
φαινόμενο. 

            
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση για μονοδρόμηση των οδών Νοταρά, Σταγών και Ηλώνης μέχρι την οδό 
Υπέρειας στη συνοικία Λειβαδάκι, για τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 1ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
       Ξηρομερίτης Βασίλειος                                                   Ντεούδης Αργύρης
                                                    Φαιτάκη Ελισσάβετ

                   Σαξώνη Ευαγγελία
                   Δαούλας Γεώργιος

      Μαστοροδήμος Ανδρέας
                                                                              Ρούστας Κων/νος  
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